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Program
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1) Contents of Curriculum are advanced and meet program objectives
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2) Syllabus of all the courses has good balance between theory and
application
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3) Programme has sufficient number of Generic Elective Courses &
Subject (Specializations) Elective Courses.
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4) Was mentor mentee scheme was effective?
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5) Rate your participation and engagement and your experience about
the activities run by the institute.
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6) Scope provided in the knowledge transfer activities like invited talk
guest lecture, etc. for your junior students?
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7) Interested in providing internship / industrial training to the students
as per the need?
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8) How is the  Overall ambience of the Institute for effective learning
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9) Institute responds timely to your grievances to your satisfaction
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10) Atmosphere of the Institute is conducive to bring out best from you.
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11) Atmosphere in the Institute is assuring.
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12)Amenities and Assistance provided at the college Sports ground
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13) How do you find the amenities and assistance available and provided
for your practice and training sessions for these activities? 
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14) How do you find the amenities, and assistance available at the
college for Extra curricular activities?
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Suggestion if any 
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Arrange Various Co-curriculum and extra curriculum Activities.

Enhance Industry Academia Collaboration to provide more practical training for current
students.
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